KYPC-2019 MATEMATHKA

JleMOHCTPAIlMOHHBI BapuaHT padoThl /s 8 KJacca

1. HaitguTe 3HaUYeHHE BBIPAKCHUS: 2% +3:(-0,6) — 0,75 - %.

2. Ywucmo X OTMEUYEHO Ha KOOPAUHATHON TIPSIMOM.
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CpaBHure uncnaa = 1 + il b=1- ~ CHYyJeM.

3. Jana pyukuus f(x) = kx + b. U3Bectho, uro k > 0,b < 0. YcTaHOBHTE, B KAKUX
KOOPJIMHATHBIX YETBEPTAX PACIIONIOKEH €€ rpaduK.

4. Yupocrtute Belpaxkenue: (x%:x*)? - x72,

5. 3a Hosa0pb 2017 roga o6mMi 00bEeM MpoJaXK OJHOU ceTH nUIepuil B Mockse
coctasun 1,08 - 108 py6ueii, mpu 3TOM 3aKa30B C JOCTABKOM Ha JIOM CENaHO Ha
7,17 - 107 pyOneii. Kakoii IPOLIEHT OT OOLIET0 00BbEMa IPOJAXK B YKa3aHHBIH

Nnepuoa COCTaBUJIN 3aKa3bl C HOCTaBKOﬁ Ha I[OM? Omeem OKpyeiume 00 yenoco
Hucja npoyermaoe.

6. Pemmte HepaBeHcTBO: 3 — 2x = 2(x — 1).
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8. Pemure ypaBHeHue: x + 2 + e 3.
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9. Ympocture Belpaxenue: 6 + 2(a—8)+16 " (4—a)?

10.PemuTe 3amauy:
W3 nyHkTa A B yHKT B 0TIpaBuince OMHOBPEMEHHO MO TEUEHUIO PEKU TUIOT U
karep. [loka mIoT mibl1 co CKOPOCTHIO 3 KM/4, KaTtep NMpuoObLT B MyHKT B, 3aTem
COBEPILINI OOpaTHBIN pPeiic B MyHKT A ¥ BEpPHYJICS B MyHKT B 0HOBpEeMEHHO ¢
npubbITHEM TI0Ta. HalimuTe COOCTBEHHYIO CKOPOCTH KaTepa.
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